

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFISSIONAIS DA ÁREA DA
EDUCAÇÃO NO MUNICÍPIO DE BAMBUÍ**

**EDITAL NORMATIVO Nº 01/2024 – SEMEC
OUTUBRO DE 2024**

ERRATA Nº 02/2024

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA DE BAMBUÍ, Estado de Minas Gerais, por sua Secretária Municipal de Educação e Cultura, Luciene Rezende de Oliveira Barcelos, no uso de suas atribuições legais, vem, por meio desta, alterar as datas de realização do processo seletivo, nos termos a seguir:

No item 5 “DA DIVULGAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO”, especificamente com relação ao item 5.3, *onde se lê*:

5.3.A relação final de classificados estará disponível no dia **09 (nove) de dezembro de 2024**, no site www.bambui.mg.gov.br, e no endereço eletrônico www.bambui.mg.gov.bra partir das 16h.

Passará a ler:

5.3.A relação final de classificados estará disponível no dia **18 (dezoito) de dezembro de 2024**, no site www.bambui.mg.gov.br, e no endereço eletrônico www.bambui.mg.gov.bra partir das 16h.

BambuÍ - MG, 06 de dezembro de 2024.


Luciene Rezende de Oliveira Barcelos

Secretária Municipal de Educação e Cultura de Bambuí - MG

Luciene Rezende de Oliveira Barcelos
Secretária Municipal de
Educação e Cultura
BambuÍ/MG

PUBLICADO

NO QUADRO DE AVISOS DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BAMBUÍ

NO DIA 06 / 12 / 24

Ass.: 1


Rangel Guimarães Vargem

CC05-GV
Chefe do Setor de Comunicação